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令和５年 第８回奈井江町教育委員会議事録 

 １．開会  12：56 

松本参事 それでは、第８回教育委員会を開催いたします。教育長挨拶以降、進行につき

ましてよろしくお願いいたします。 

相澤教育長 ２．教育長挨拶 

教育委員会のご出席お疲れ様です。 

既にご案内かと思いますが、最近では、小学校や中学校で暑さ対策として、授

業時数を短縮する時間割を組んだり、あるいは中学校２年生においては感染症に

感染した生徒や、熱中症に似たような症状の生徒もいたことから、２日間ですが

早退や学年閉鎖の対応をとっております。今週末は中学校で学校祭ということも

ありますので、全員が元気に参加できるよう願っているところです。 

では、本日の議題に入ってまいります。 

相澤教育長 次第の３番目、前回の会議録ということで説明をお願いします。 

井上係長 ３．前回会議録（令和５年７月 25日承認）説明 

相澤教育長 皆さんから質問等あります。 

委員 ありません。 

相澤教育長 承認といたします。 

相澤教育長 ４．報告第１号 教育長行政報告 

報告事項に入ります。 

議案の 1ページをお開き願います。 

７月 25日から８月４日まで、８日間に渡り朝活事業を開催しています。 

７月 31日、再任用職員の一身上の都合によるものですが、退職者の辞令交付を

行っています。年度途中の退職であり欠員補充に至っていませんので、厳しい状

況となっています。 

８月６日から 15日までの間、原水爆パネル展と、３種類のⅮⅤⅮの上映を実施

しています。 

８日、空知教育局義務教育指導監が、既に調査済みの小・中学校の学校経営指

導結果について、私に伝えるために公民館に来館しています。結果については、

小学校、中学校ともに素晴らしい状況ということが伝えられています。 

17日異動教諭等町内施設巡回として、新たに異動されてきた教職員を対象に、

町内の公共施設や民間施設など、奈井江の特色などを含め、移動車の窓からです

が、視察を行っております。 

８月 19日、産業まつりが開催され、子ども会議ではガチャガチャを作り、自分

達で「ずどーんグッズ」も作成し、1 回 150 円で行っています。その売上金につ

いて赤い羽根共同募金へ寄付をする予定です。また、子ども会の「あそ部」では、

産業まつりの終盤に、盆おどりを開催していただいています。 

８月 25日、落語の公演ということで、小学校と記載されていますが、この猛暑

の状況から、午後から大ホールを予約していたレクダンスサークルの方に事情を

話し、場所を譲っていただき、小学生には涼しい環境の中で鑑賞していただいて

います。 

以上、行政報告になります。 

皆さんから何か質問等はありますか。 
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委員 ありません。 

相澤教育長 それでは、報告第１号 行政報告は承認といたします。 

相澤教育長 続きまして、次第５番目、議事に入ります。 

議案第１号 令和５年度教育費補正予算について、事務局から説明をお願いし

ます。 

松本参事 議案第１号 令和５年度教育費補正予算について説明 

相澤教育長 皆さんから、質問等ありますか。 

委員 ありません。 

相澤教育長 では、議案第１号は、可決いたします。 

相澤教育長 続いて、議案第２号 全国学力・学習状況調査の公表について、事務局から説

明をお願いします。 

松本参事  議案第２号 全国学力・学習状況調査の公表について説明 

相澤教育長 皆さんから、質問等ありますか。 

委員 ありません。 

相澤教育長 では、議案第２号は、可決いたします。 

相澤教育長 議案第３号 令和６年度から使用する教科用図書の採択について、事務局から

説明をお願いします。 

松本参事 議案第３号 令和６年度から使用する教科用図書の採択について説明 

相澤教育長 皆さんから、質問等ありますか。 

委員 ありません。 

相澤教育長 では、議案第３号は、可決いたします。 

相澤教育長 その他について、事務局から説明をお願いします。 

事務局 ６．その他 

〇８月教育委員会連絡事項 

・教育支援係 ～ 井上係長より 

・文化振興係 ～ 大久保主幹より 

〇当日配付資料について説明～井上係長 

 ・奈井江町第７期まちづくり計画策定方針 

～子どもからの意見聴取方法・今後のスケジュール 

 ・ハウスヤルビ町訪問団 訪問スケジュール 

 ・奈井江小学校 町長と語る会議事録等 

〇次回開催日～９月 26日（火）午後１時 

相澤教育長 皆さんから、質問等ありますか。 

委員 ありません。 

相澤教育長 それでは、以上をもちまして、第８回奈井江町教育委員会を終了いたします。

本日はお疲れ様でした。 

 ７．閉会  13：20 

 


